m
!m\l\l}n‘l

i

IS S
I
HLE—K{L
i

uu.'fzk Iﬁ —\aﬂ'si.ii
RE

=3

UK =22
ZH 5B

BMV 21 7

HY17-8450/CN

m ENGINEERING YOUR SUCCESS.



B AHY17-8450/CN 1 ZhiE T i

BEARED BMV
1kg =2.2046 Ib
1N = 0.22481 Ibf
1 bar = 14.504 psi
11 =0.21997 UK gallon
11 =0.26417 US gallon
1cm3  =0.061024 in3
im = 3.2808 feet
1mm  =0.03937in
9/56°C +32="°F

2 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY17-8450/CN 1 BhiE 15 i

&5l BMV

HE

B R ettt 2
BIETR et ee e 4
SR I v = TSRO USSR TR 5
B AR IR e 6
(325 T 7
HEM I, IR I R T e, 7
& = SRR 7
BTy 01111 1 R 7
FEAFREFETITR, oot 8
AT FH et 8
BRI TET B TEL <o e e e e e eee s 9
5 R ZI B T ettt 9
H B T ettt 9
H BT B T 2 ettt 9
TR e 10-13

3 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY17-8450/CN
ik

i 2 77 1
BMV

BMV i JT1 £ ifk 2l 5. ] % Aol g% £ 1 7E
BUb A Db BRI Rae b, Xega
ERIEIRE IR, iZ 2 PP,
A FEFFAAL, P PR G AR I &
gih, IRIETARE )58, MEHAEMERK
et A R A 3/ B A T S AR 3 2% — e AR
Mo /MR, PRIH AR 28R R B i 3/
BERCHMEIRE AR, 2 Zhl3lme 12
HIRPE, Teht i Parker i e A i
BT E I, LT RAEHLAREE ), 0%
DORIFE, AR E R ERTRZEEN
FERAMAE D, AR HE I R S
BBET, HEFMINTHEE, SRmOERRA
WP, AMER AR, 8E, A—A
8 T T PR I, TS B A A AR
AR

MR TR R & 14E5R

TF I HLB B oF ™ B AR T T Fn R EE

RiEM, XETEiEf RS LILARRIE

KA/, MMt esfr skl

., Parker Hannifindas il Z4c i) oot 7
] R AN A S, Ak SE 25 M2 S AEHL
2L, FILXFEmEH ARl daR
B RGBT, xR, Ry
A, BECLMARE ELFET FRGEMAA
[l b A5 A, Al m e e iR,

RE

PERKSIMMIIRES 25 7%, BMViF
FRREPRFFES M ] B IR B, IR, W]
iﬁgoﬁﬁ%EM$%ﬁﬁﬁéﬁ%X

EAR% S

% P i HE 3 T
WRSE/N, AR R, R,
Q%E,M%m%%NW%ﬂWWEQ

MOBHB R, L, SERCF IR R
o, PRE™ ML, Witk A

i
/52 SR EAE L) B E UF
JERE/N, SER/D,

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




FEAHY17-8450/CN
ITHKS

il Zh i 79 1
BMV

INW[]lH]IH[]|[}|H]|H[]|[jll[]lﬂjlH[]lﬂjl|

HARIET)
Pis

[ L &E BLixi ME A TR JEAPREZE BERAE WPEm RKEIE BERD
I EH O Lt | PGy BE JEN
FE@ A
=
S B[]
D Bl %
KRS  #m0O, FsnEHHOMEBRO KRS BRKXFIFEN
U 9/16-18 UNF-2B bar
SAE O [ %%t 030 30
M M16x1.5 035 35
040 40
045 45
050 50
KRS WEAO 055 55
060 60
I % 065 65
Y % 070 __ 70
07575
080 80
085 85
— 090 90
'ft? m*il'lﬂ'lﬁ O 095 95
T 100100
Y % 105105
110110
115115
120120
RS EARERR e
N 135 135
e 140140
C  O15x14 ik ‘ 190 120
M M10 x28’& 5"‘1'»??1 150 150
U 3/8” -24 UNF x 28k 155 155
AMRLL 160 160
RE BiBRIAIEE RS wEHEHER
I R I TR
25 PSRRI FI25° B il 1 s e AR
30 PR MiF80° F RISl 05 e bR 1
35 bR miRIe5° Lo s s B AR A2
40 R e migt40° R lhh 0 s B A A
45  EEHR e {migta5°
50 WRUHMIAIS0" (KL

A

TR

WL RTARMPREMAELR, W7 - 97,

BT R A

AR & I, ERREIRES, e LRITRR
5o WRLZIT RS S B)Parker Hannifinfik, ETHEL%
TAFEPBETRER, i WH7EIW,

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




FEAHY17-8450/CN

il BhJE 73

AR BMV
AT
wE—
L ] 1 ]
2 i
- A
IR T [B1] —
\\\\\\\\ N il Py
N -'E$ i [P1)
5 1 ——_—
é%@ﬁ\\\\\\\\\\:L . f//////@mnﬁa
B [P2]
WAE NI [B2]
iz

TR B AR E R AE M BE40 °C (104 °F)Fk 32 mm?/s (cSt)
, i FADIN 515245 My Re A3 01, T MSE IR E B R A 1 56 i bt
T BAAJKHE

EH
PRy (B R )
Ty i

#5250 bar (3045 psi)
I 5 160 bar (2320 psi)

B
k=)

P il

i i

AER I 2255 HP 8 R o SO0 Vo 135 17 PRI A6 T e AR A AR e Py
fit. RLEnlLAEHHLP (DIN 51524)ii [k, -5 AR) F 238 A%
i AN %S APl CDRHLA,

% K 20 I/min (5 USgpm)

K TG
BT, BT SC. TSP IR &1 T A
Py e RE R R E A T % &M,

g
PR DR E, A B ARHIRE ROE SRR T 17141 2(3% 1
ISO 4406%5 k),

10 - 380 mm?/s (cSt)

R
SR AR IR S - 20 °C (-4 °F)
B v T IR +80 °C (176 °F)

B AT IREIFE L LRI P, B AT REA 2k B IE #1811 IK
Ao MR L T A8 Tk JR Fw BT AR 2 258, T P e R
BRI &

Bt
HEANAE AT HEZE /9935900 ~ 1300 N,

HOZKE

AT PRI ) 5 R 4 BRI S0 11 RT 0 B
UNFiZ2r, $%ZBSAE J1926/1 (U 1Y)
AWISOBE, AT Fifi g5 (M )

i

RSB ROECEAR LR, TSN T ILAGIT,
[l BMV (i AR) 7y 2.2 kg

WA % BMV (Aafi B 4R) 73 3.1 kg

B %) 1.8 kg

IR IR IS A BBk, RS AR FAE, SBRAZ
e,

—Darker 6

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




FEAHY17-8450/CN

il B iJE 79

BAER BMV
R T &E N B
e T P 1 . [ 55 A g o i i
s B[] \ !
D XIm 3% \ }
\ H !
\ D
O, $IB0E 1 O RE im0 I \% S
u 9/16” UNF iz, Ofl%t " i <
M M16x 1585, R o
} Y i Ls}< 00V 1 (1)
| .
L 1
MED SERLIEN T (FTE)
/ T E
Y % BMV i 1]
I SR ik R R 1 BB
HFEmA,
*IUZET, J27/16” UNFIZZL, O 8w El e -
AMIET, JEM12 x 1.5828, 412 3 16 -t | |
! i
‘ i
! i
\ H \
TRt O | Tl
/ it , T e |
v i muiin(ia‘f) h H \ 3
%&;ﬁg%m’éﬁﬁlm?kﬁi%ﬁ%ﬁ@i&ﬂhm B B i p1
WA eI, Ly
SUREST, 12716 UNFISL, O H LT | e
AMET, EM12 x 1.00827, 42 38 % 5 | }
}_‘
\ A \
! M- \
0 (s ) e Hl o
B2—| 4 L2
} ! P2
X =t W ()
|
N i
SR 1 (7T %)
BMV %l
7 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



FEAHY17-8450/CN

il BhJE 73

BAREE BMV
EFEZERR

A PR R EAT A ZE ] 225/ F, R-FES 107,

P o (3T BR)

C 015 x 14154k

U 3/8” —24 UNF x 28%, #piZer

M M10 x 28+, ApiZer

AR
BRI , R B — AN 2

AR T AR, A A S, NIRRT A i
UL T R Bz

/ TCHEIR
B 22 A A
25 25°
30 30°
35 35°
40 40°
45 45°
50 50°

BB o SERE A, AR EE,

8 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



FEAHY17-8450/CN

il B iJE 79

BARER BMV
B A=
W (£ B AT B BOR &g . AT DUE T R 856 T i i
B AR A A RIE L
/ TCHEIR
B Bl ik 171 AR S T
F 2l ik 11 8 AR IE T
L Bl 3k 171 AR A T
R Bl ik 7 B A T

Bk B

AT )
JEJyih

RAHIBEN
BRI i 5 2 A i)
30-160 Arifidc KHIFNES . 30 ~ 160 bar, 45 barky i 100 &S

2 80 /

pe /

— £ 60 B
BHR7 2 /
WEAnge He AT A% 28 9 SL R AR ) Y B AL S KAl B H: ) 4% 4 TV 900 N E 14
51300 N, 40 ) B f
1€ 19 B BRI AR 2 N FATIRE 8 et T A B AR D, 8% il il St Sl e St S =
AR ] 5 3 I 1% TR L E 20 L1 LR —]
= i
el :
0 b : .
0 20 40 60 80 100
Btrfm S FTRELL [%]
TT BRI ] WY ) e o 244 2 5 R B3 5 S T A I AT T4 B fe .
RNLOE Y & TARfTRE
BAREN S o
/ BZRFE
XX i N B KMl 0 85 T R D ) b
Bir{TiER
/ H R
XX FABIE TAEATRE B AT R AL AT RE 40 b
9 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



B AHY17-8450/CN 1 ZhiE T i
R~THE BMV

AT (Inch)
=2

REP KEcC
@21 (20.83)
@15)(0.59)

210 x 120°
(©0.39 x 120°)

/h13
Kk 13,5

5/ 0.51)
(K 0.53)

11(0.43)

45
1.77)

104 |
(0.41)

K85 U KEM

3/8"x24 UNF M10x1.5 — 6g
X 25 g/

=
10 (0.39)

o8]
A

28
(1.10)
10(0.39)

(1.10)

48

(1.89)
48

(1.89)

10 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY17-8450/CN ] 28 % ]
R~TE BMV

W o] 8%

(Inch)

=1

R10 (2x)
(R0.39)

56 (2.20)
81 (3.19)

83 (3.27)

064 (2.52)

@59
(2.32)
—~ @
[To) N g\
9 i
s < :
N~ T
o 1
= [ = ,
= < \ \ ™) N 3
2| 8= T o i &l
Izl g B Bl 3| ©
N|o|® ‘ o o @] o
B & glo /gﬁg
LRI ) 0| 0]
NS ﬁ[ ‘ °8 3o
\':/‘v—‘_ ~ H <t| ™M
2 :
i SNS P1 :
‘ o
U T2 ! g
i N i
P2 H
B2 =
28.5 (2x)

61(2.40)

(RS AT ERS , B SE WA 137T, )

11 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



B AHY17-8450/CN 1 ZhiE T i
R~THE BMV

B [0] 3% (Inch)

=1

R10 (2x)

(0.39)

L]

56(2.20)
81(3.19)

83(3.27)

@64 (2.52)
@59 (2.32)

_7(028)

55(2.17)

80(3.15)

67 (2.64)
5 116 (4.57)

B1 !

ek 125 (4.92)
A\
[—%

61(2.40)

31
(1.22) ! 8.5 (2x
‘ .

(©0.33)

(EREART AR, BB WA 13TT, )

12 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY17-8450/CN

R~TE

il Zh i 79 1
BMV

BN

@9 (0.35)

(Inch)

[=(c)

@

o /1
™
=
o

& 113 (4.45)
eliTe]
iar=} 57

(2.24)
/(o &

— &
ol ®
=

PN N) -
AN ‘CD O
@

= o

N ]
13
(0.51) 140 (5.51)
13 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group






	换算系数
	概述
	订货代号
	技术数据
	阀功能
	进油口, 制动压力油口和回油口
	测压口
	远程泄油口
	压杆柱塞型式
	踏板倾斜角
	阀的朝向
	最大制动压力
	目标力
	目标压力拐点
	尺寸图

